

Привлеченный к уголовной ответственности житель города Батайска не стал на путь исправления и вновь совершил преступление

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело по обвинению Т. в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

В ходе предварительного расследования установлено, что Т., ранее 5 раз судимый за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, в том числе 27.08.2018 приговором мирового судьи судебного участка № 2 Батайского судебного района Ростовской области осужден за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, к наказанию в виде лишения свободы на срок 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года, имея умысел на управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, осознавая тот факт, что он имеет судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, а также то, что он находится в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем марки ЛАДА 219010 проезжал по автодороге «Южный подъезд» к г. Ростову-на-Дону, до того момента как 15.03.2020 в 21 час 45 минут стал участником дорожно-транспортного происшествия на 8 км. + 830м. автодороги «Южный подъезд» к г. Ростову-на-Дону. По прибытии сотрудников ДПС Донского ОБ ДПС ГИБДД № 1 ГУ МВД России по Ростовской области при наличии у Т. признаков алкогольного опьянения, не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Своими действиями Т. совершил преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ - управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения.

Уголовная ответственность за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.